



**ДО СВИДАНИЯ,
ДЕТСКИЙ САД!**

Выпускной бал символизирует окончание важного этапа в жизни дошкольника, зная об этом, дети считают себя в полной мере «большими».

А сколько будет приятных воспоминаний, которые с удовольствием вслывут в памяти и подростка, и взрослого человека спустя долгие годы.

А пока окунитесь в атмосферу этого прекрасного волнующего праздника вместе с нами



Ожидание, суматоха, волнение ...
И вот...

звучит музыка,
зрители приветствуют
выпускников!
Всё очень торжественно!

Читались стихи,
было много песен и танцев.



Прощались с игрушками, передавая их малышам.
И путешествовали по сказкам, отрывая лепестки цветика – семицветика.

Загадано первое желание,
звучат волшебные слова: «Сказка, сказка,
отзовись, персонаж ко мне явись»!
И в мгновении ока появляется длинноносый
весельчак Буратино (Вишнякова Л.В.),
вместе с которым дети решали
трудные задачки.

Отрывается второй лепесток и
в зал влетает лучший выдумщик игр
и друг детей – Карлсон (Коробовская Н.В.).
С ним точно не заскучаешь, нашалились,
наигрались в волношку!

Не успели дети в третий раз произнести
волшебные слова как в зал с повизгом
ввалилась похорошевшая, принарядившаяся Баба – Яга!
(Уханова А.В.). Все вместе долго выясняли, сколько ей лет.
Решили, что в школе и она может учиться.
Дети дали для Бабы – Яги первые
уроки грамматики.



четвёртым пришёл доктор Айболит
(Князева Т.Н.) со своим красным чемоданчиком
и ... молоком! Самые отважные дети
вспомнили своё далёкое детство.
Первым с этим трудным заданием справился
Матвей Каргин и получил приз.





Отрывая следующий лепесток,
дети загадали встречу
с Крокодилом Теной и Чебурашкой,
со своими любимыми сторишками явилась
старуха Шапокляк (Шумилова С.Ю.).
И давай заманивать детей в свою школу
«Вредных наук», родители уже начали
голосование, но вовремя опомнились и
доказали, что они уже готовы к 1 сентября
в Авангоскую школу.





И какво же было всеобщее удивление, когда в зал ворвался запыхавшийся Дед Мороз (Трапезникова Е.В.), с огромным мешком подарков. И поняв, что оказывается закончился всего лишь учебный год, он поиграл с детьми и пообещал ребятам, что обязательно зимой встретится с ними в школе на новогоднем празднике.

А когда остался последний лепесток, девчонки предложили встретиться с доброй, красивой Феей. Неожиданно для всех музыкальный руководитель Корякова Элеонора Алексеевна сказала, что заботливая Фея уже здесь в зале. Это воспитатель группы Тамарская Тамьяна Васильевна, которая на протяжении 5 лет была для детей второй мамой.

Дальше были поздравительные, напутственные слова, слова благодарности и конечно же вручение первых дипломов.

А вот и первые ноты финального танца, как напоминание о том, что больше не будет беззаботного детсадовского детства,

дошколята
переходят
во "взрослую"
жизнь.





Мы желаем, чтобы наши выпускники
были самыми-самыми:

и отличниками,
и помощниками,
и исследователями,
и творцами!

От всей души мы
говорим им:

«В добрый час»!